
記録日付：2000年11月25日

議事録

会議名：第６回中四国学生剣道連盟理事会

日 時：2000年11月25日PM２時００分より

場 所：広島県立総合体育館・Ｂ１Ｆ・中会議室

構成員：３４名

参加者：腰山静雄、湯村正仁、木谷直俊、渡辺道徳、小倉 肇、三浦利雅、

大塚忠義、大元輝民、森 正典、榊 康守、木原資裕、草間益良夫、

石井博貞、戸田元丈、村上昌由、隅田年彦、山内和代、富山貴史、

松下義彦、吉永和純、谷 佳奈枝、中田康隆、大本陽介、井門篤志、

國安直樹、濱野圭一郎(以下委任状により出席と見做す)若 良二、

山神眞一、境 英俊、元山正樹、青陽 静、山下 力 以上３２名

欠席者：産賀敏彦、高澤貞三以上２名

オブザーバーとして森林 信、渡邊純一、須藤佳奈

上記の通り、全体の3分の2以上の出席があった為、本会議は適法に成立

した。

運営規則改訂中の為、申し合わせの上、慣例に倣い会長の腰山静雄を議長、

理事長の小倉肇を進行役として議事が進められた。

記 録

氏名：石井博貞

E-mail：ube-ihi@sage.ocn.ne.jp（不明点はこちらへ）

Summary：

１．前回議事録の確認

２．幹事会報告

３．常任理事の選出

４．理事会運営規則等について

５．審判員登録および大会審判員選出について

－来年度大会等予定－

６．全日評議員会報告

７．全日本学連剣友会報告および中四学連剣友会について

８．第2回中四学連剣友剣道大会について

９．その他



議事

1.前回議事録の確認
報告者：小倉 肇

第５回中四国学生剣道連盟理事会議事録（別紙）を全員一致で承認。

2.幹事会報告
報告者：戸田元丈

先輩理事１３名の就任について平成１２年１０月２２日の幹事会において承認

（第５回本連盟理事会議事録参照）。

3.常任理事の選出
常任理事の選出をしたい旨を述べ、その選任方法を諮ったところ、三浦理事

より常任理事の特殊な任務を考えると留任していただくことがよい旨の発言

があった。

議場も満場異議なくこれを承認したので、下記のとおり選任のことに確定した。

全日本学生剣道連盟担当：大塚忠義、草間益良夫

剣友会担当：小倉 肇

教育研修担当：木原資裕

経理・大会担当：山神眞一、石井博貞

記録・保存担当：境 英俊

4.理事会運営規則等について
報告者：森 正典、石井博貞

別紙中四国学生剣道連盟規約・細則・内規・理事会運営規則を提示する。

今後、幹事会運営規則等について未整備な点があり、また、全日本学生剣道連

盟の改正規約の動向等を見極めながら、ワーキンググループで時間をかけて検

討していくこととし、当面別紙規約・細則・内規・理事会運営規則で運用して

いくことに賛同を得たい旨発言があり、議場も満場異議なくこれを承認した。

5.審判員登録および大会審判員選出について

報告者：石井博貞

来年春、２年に一度の登録審判員動向調査をすることに関しての協力要請がさ

れた。また、広島県登録審判員の藤江成美先生はご自身を都合により登録削除

の申し出があったことが報告された。

来年度の大会開催予定として次の日程で検討していることが報告された。

平成１３年３月１０・１１日 リーゼミ（鳥取市）

平成１３年５月２０日 選手権大会（松山大学御幸キャンパスアリーナ）

平成１３年９月９日 優勝大会（岡山市総合文化体育館）

平成１３年１２月９日 新人戦（広島県立総合体育館）



6.全日本学生剣道連盟評議員会報告
報告者：大塚忠義、草間益良夫

別紙資料により、平成12年10月28日に開かれた全日本学生剣道連盟評議員会の

報告がなされた。

また、別紙全日本学生剣道連盟の改正規約案について意見の交換がされた。

・石井理事より、規約改正することへの異議ではなく、現状の全日本学生剣道

連盟が学生の意見を無視したやり方がまかり通っていることや機関決定して

いない事項について独断専行が目立つことなどの疑念があり、先輩各位の見

識のある行動を望みたい旨の意見が出された。

・大塚理事より学生理事の数を増員することなどで対応できるのでは？

等々の意見が出されたが、１２月１６日の全日臨時評議員会までに大塚理事、

草間理事に意見を提出することとした。

7.全日本学連剣友会報告および中四学連剣友会について
報告者：小倉 肇

別紙全日本学連剣友会規約が承認され、来年１月に立ち上げする報告がなされ

た。また、別紙中四学連剣友会規約（案）の一部訂正が報告された。

第６条の加盟大学については武専、國士舘を含む。

全日本学連剣友会の会長に東京学連剣友連合会の会長 尾上 護先輩、副会長

に関西連盟の山崎理事長を推薦すること。また、中四学連剣友会からの代表理

事に小倉理事長を満場異議なくこれを承認した。

8.第2回中四学連剣友剣道大会について

第２回中四国学連剣友会剣道大会について 報告者：木原資裕

別紙資料参照。プログラム作成中であるが、まだ広告等間に合うので、再度、

申し込みを受け付ける旨報告があり、審判長に大澤孝彰先輩をお願いしたこと

が報告された。

9.その他
新学生理事が紹介された。

幹事長・戸田元丈（広島大学）、副幹事長・村上昌由（岡山大学）、同じく隅田

年彦（香川大学）、常任幹事女子部長・山内和代（岡山大学）、常任幹事・富山

貴史（松山大学）、松下義彦（広島修道大学）、吉永和純（山口大学）、常任幹

事広報部長・谷 佳奈枝（岡山大学）、中田康隆（岡山理科大学）、大本陽介（高

知大学）、井門篤志（松山大学）、國安直樹（徳島文理大学）、常任幹事企画部

長・濱野圭一郎（香川大学）



以上の議事を終え、本会は午後３時００分、議長が閉会を宣言して散会し

た。

上記決議を明確にするため議事録をここに記す。署名人はこの議事録が正

しいことを以てここに記名及び押印する。

平成 １２ 年 １１ 月 ２５ 日

中四国学生剣道連盟 第６回理事会

署 名 人 石 井 博 貞

署 名 人 松 下 義 彦

次回 MTG

日 時： 2001年5月19日

場 所：松山大学御幸キャンパス・中２階・会議室

以上


